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  Všetci, ktorí narazili na dokumentáciu v elektronickej podobe, si uvedomujú formát PDF (Portable Document Format) vyvinutý spoločnosťou Adobe.  Toto rozšírenie nie je vždy jednoduché skenovanie skutočného dokumentu, pretože sa dá vytvoriť programovo.  PDF je pomerne bežný a veľmi populárny, hoci jeho úprava nie je k dispozícii. 
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	Otázky a odpovede


  Programy na vytváranie PDF 
  Nie je toľko spôsobov, ako vytvoriť čistý súbor PDF so softvérom, často to robí metódou skenovania.  Zvážte hlavný softvér na vytváranie dokumentov PDF. 
  Prečítajte si tiež: Ako previesť dokument PDF do súboru programu Microsoft Word
  Možnosť 1: PDF Architekt 
  PDF Architect - vstavaný modul pre program PDF Creator  , vytvorené v štýle Microsoft Office.  To sa môže pochváliť prítomnosťou ruského jazyka, ale zaplatil komponenty na úpravu dokumentov. 
Stiahnite si program z oficiálnej stránky
  Vytvorenie dokumentu: 
		
			
				






				

			
			









			

		

	  Z hlavnej ponuky vyberte možnosť Vytvoriť PDF . 


	  V časti Vytvoriť z kliknite na položku Nový dokument . 


	  Kliknite na ikonu "Vytvoriť nový dokument" . 


	  Takže to vyzerá ako prázdny súbor PDF.  Teraz môžete sami získať potrebné informácie. 


  Metóda 2: Editor PDF 
Editor PDF  - Softvér na prácu so súbormi PDF, rovnako ako predchádzajúce softvérové riešenie, je vytvorený v štýle Microsoft Office.  Na rozdiel od aplikácie PDF Architect nemáte ruštinu, je zaplatený, ale má skúšobnú dobu, ktorá na všetkých stránkach dokumentu ukladá vodoznak. 
  Ak chcete vytvoriť: 
	  Na karte "Nové" vyberte názov súboru, veľkosť, orientáciu a počet stránok.  Kliknite na položku Blank . 


	  Po úprave dokumentu kliknite na prvú položku v ponuke "Súbor" . 








	  Vľavo prejdite do časti Uložiť . 


	  Program vás upozorní na obmedzenia skúšobného obdobia vo forme vodoznaku. 


	  Po zadaní adresára kliknite na "Uložiť" . 


	  Príklad vytvorenia výsledok v demo. 


  Metóda 3: Adobe Acrobat Pro DC 
  Acrobat Pro DC je nástroj, ktorý vám umožní profesionálne spracovať dokumenty PDF vyvinuté tvorcami formátu.  Má ruský jazyk, platí sa, ale má voľnú lehotu 7 dní. 
Stiahnite si program z oficiálnej stránky
  Vytvorenie dokumentu: 
	  V hlavnom menu programu prejdite na "Nástroje" . 


	  Vyberte v novej karte "Vytvoriť PDF" . 


	  Z menu vľavo kliknite na "prázdnu stránku" a potom na "Vytvoriť" . 


	  Po vykonaní vyššie uvedených akcií bude prázdny súbor dostupný so všetkými možnosťami úprav. 








  Pozrite tiež: Programy na vytváranie a konverziu dokumentov PDF 
  záver 
  Takže ste sa dozvedeli o základnom softvéri na vytváranie prázdnych dokumentov PDF.  Bohužiaľ, výber nie je tak široký.  Všetky programy na našom zozname sú platené, ale každý z nich má skúšobné obdobie. 

    




    
        	← Otvorte súborový formát DBF
	Prevod videa na MP4 →
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